

阿富汗大选第二轮投票取消 卡尔扎伊当选总统

阿富汗独立选举委员会11月2日取消原定于7日举行的第二轮总统选举,宣布现任总统卡尔扎伊赢得阿富汗总统选举。

当选

选举委员会主席阿齐祖拉·卢丁在新闻发布会上说:独立选举委员会宣布哈米德·卡尔扎伊为总统……原因是他是第一轮选举得票最多者,又是第二轮选举唯一候选人。

卡尔扎伊对手阿卜杜拉·阿卜杜拉1日以怀疑选举公正性为由宣布退出第二轮总统选举,使卡尔扎伊成为第二轮选举唯一候选人。

阿卜杜拉宣布退出选举使卡尔扎伊连任几成定局当日,美国国务卿希拉里表态说:我们将支持下一任(阿富汗)总统和阿富汗人民。”

但一些分析师认为,这一表态是无奈之举,卡尔扎伊并非美国心仪之选,但美国眼下找不出比他更理想的合作伙伴。

美国总统奥巴马上台以来,美国与卡尔扎伊之间矛盾显现。美国官员公开批评卡尔扎伊领导不力,扶植军阀。卡尔扎伊则多次批评以美国为首的驻阿富汗外国军队在军事行动中造成平民死亡。

质疑

分析师认为,一个强有力的阿富汗合法政府对美国推进阿富汗战略至关重要,但第一轮选举中舞弊行为多和阿卜杜拉退出第二轮选举给新一届卡尔扎伊政府合法性蒙上阴影。



11月2日,阿富汗总统卡尔扎伊在喀布尔迎接到访的联合国秘书长潘基文。

在他领导下,阿富汗人未能摆脱贫穷和动荡的生活。他与军阀的密切关系屡受诟病。民众对卡尔扎伊政府的不满与日俱增。

联合

美国总统顾问戴维·阿克塞尔罗德说,白宫会与卡尔扎伊政府打交道,但要与卡尔扎伊讨论如何打击腐败”。

英国首相布朗也准备拿腐败说事。他告诉英国广播公司,卡尔扎伊首先应该让人们看看他在打击腐败,他把正确人选吸收到政府”。

一些美国和联合国官员希望,新一届阿富汗政府是一个得到广泛支持的联合政府,将卡尔扎伊、阿卜杜拉和其他有影响人物支持者吸收到政府,联合对抗塔利班。

卡尔扎伊先前的说,愿意把先前的对手任命为内阁成员,但一直拒绝以正式联盟方式组建各方分享权力的联合政府。

阿卜杜拉宣布退出第二轮选举时说,他没有为换取什么而作出这一决定”。

对普通阿富汗人而言,组建联合政府的设想勾起他们对内战的痛苦回忆。当年为抗击苏联军队入侵而成立的执政联盟瓦解后,阿富汗爆发一场内战,持续4年。

在坎大哈经商的普什图人萨迪克汗·巴尔亚告诉美联社记者,成立联合政府会削弱总统权力。我希望有一个强有力的政府,一个强有力的总统,别管他是谁。”

欧飒(新华社供本报特稿)

巴悬赏捉拿塔利班首领 塔利班自杀炸弹再爆炸



11月2日,巴基斯坦警察在拉瓦尔品第市的爆炸现场外警戒。

巴基斯坦首都伊斯兰堡附近拉瓦尔品第市2日发生自杀式爆炸袭击,造成至少35人死亡,31人受伤。

巴政府同日悬赏500万美元,捉拿境内塔利班组织“巴基斯坦塔利班运动”首领哈基穆拉·马哈苏德和他的18名同伙。

爆炸

35人死亡 31人受伤

巴政府对塔利班武装的大规模地面攻势眼下进入第三周。巴境内塔利班继续对政府和平民目标发动血腥恐怖袭击。

东北部城市拉瓦尔品第发生自杀式爆炸袭击,“袭击已造成35人死亡,31人受伤。我们已经收到了经确认的死亡人员和受伤人员名单,”拉瓦尔品第市警察部门负责人谢哈纳兹说。

现场一位警官在接受媒体采访时说:“袭击者骑着摩托车来到人群相对集中的地方后,引爆了身上的炸弹。我们已在现场找到了袭击者所穿衣服的碎片和部分躯体。”

悬赏

不论生死都能获赏金

巴基斯坦继续加大打击塔利班的力度。

巴基斯坦《每日新闻》报当天在头版刊出政府悬赏公告,任何捉拿到马哈苏德及其他18名塔利班武装高层人员,不

论生死,或提供可靠线索的人都能获得政府提供的赏金”。

巴基斯坦塔利班首领哈基穆拉·马哈苏德名列悬赏名单首位,悬赏金额高达5000万巴基斯坦卢比(约合60万美元)。

成效

军方年底前有望全胜

巴外长沙阿·马哈茂德·库雷希1日说,军方在南瓦济里斯坦部落地区清剿塔利班行动“成效显著”。冬季来临前,军方有望肃清盘踞在巴基斯坦和阿富汗边界地区的塔利班武装。

10月17日,巴军方先后出动大约3万名士兵对南瓦济里斯坦的塔利班武装展开代号为“拯救之路”的清剿行动。法新社1日援引巴军方一份声明说,拯救之路”清剿行动以来,共有306名武装人员和36名巴军队士兵在行动中丧生。

撤离

联合国撤出工作人员

联合国2日发表声明说,鉴于巴西北部地区安全局势恶化,他们已撤离当地联合国工作人员。联合国世界粮食计划署位于首都伊斯兰堡的大楼上月遭到自杀式爆炸袭击,造成包括1名伊拉克籍员工在内的5名工作人员身亡。

闫亮 任元俊(新华社) 柳洪杰(中国日报)

意警方两天连抓“黑老大”

意大利警方1日凌晨在那不勒斯附近展开突袭行动,逮捕1993年起遭通缉的黑手党分支头目帕斯夸尔·鲁索以及他的弟弟卡尔米内·鲁索。

就在前一天,帕斯夸尔的一个弟弟萨尔瓦托雷·鲁索于那不勒斯地区一个养鸡场落网。

那不勒斯警方1日凌晨2时突袭了那不勒斯以北80公里处的一家农舍,将帕斯夸尔和卡尔米内抓获。

这家农舍的主人一并遭逮捕,但身份尚未确定。

警方在他们的藏身地发现一把手枪、一些弹药和一部夜视仪等。

法新社援引警方一名发言人的话报道,帕斯夸尔现年62岁,是黑手党组织“卡莫拉”分支头目。他因谋杀罪及参与有组织犯罪自1993年起遭警方通缉,是意大利10大通缉犯之一。他的弟弟,47岁的卡尔米

内也是一名在逃犯,自2007年起遭到通缉。

但意警方并未说明卡尔米内内何缘由遭通缉。

按意大利警方说法,帕斯夸尔的一个弟弟萨尔瓦托雷的落网对1日的突袭意义颇大。

警方10月31日早7时突袭那不勒斯地区索马维苏威亚纳镇的一个养鸡场,逮捕萨尔瓦托雷。

萨尔瓦托雷也是“卡莫拉”头目,曾因谋杀罪及参与有组织犯罪被法庭缺席判处终身监禁,自1995年起遭警方通缉。

警方1日说,10月31日的抓捕行动给“卡莫拉”组织造成恐慌,组织头目之间通话频繁。警方借助电话窃听将帕斯夸尔藏身地点锁定。

社会学家贾科莫·迪·热纳罗说:这两天的行动体现了国家的实力,但是此类打击还远远没有结束。” 蒋晓晓(新华社)



11月1日,意大利那不勒斯警方人员押解着黑手党分支头目帕斯夸尔·鲁索(中)。

按照希拉里说法,阿卜杜拉决定退出第二轮选举不会破坏新一届卡尔扎伊政府的合法性,卡尔扎伊接受举行第二轮选举行动本身 就赋予他

今后的合法性”。

路透社注意到,希拉里没提及卡尔扎伊是在美国压力下才同意举行第二轮选举。

卡尔扎伊2001年在美国推翻塔利班政权后开始执政。

担心发生地震 伊朗准备迁都

据英国《卫报》11月1日报道,由于担心德黑兰发生大地震,伊朗已于日前批准了一个迁都计划,但目前尚不清楚是准备重建一个新首都,还是直接迁往另一个现有城市。

哈梅内伊亲自提议

作为伊朗的首都,德黑兰见证了该国历史上的诸多重大事件,比如伊朗国王被废除、霍梅尼回归以及从亲西方政权向伊斯兰共和国的转型等。然而如今,德黑兰作为伊朗首都的日子似乎屈指可数了。这一建议是由伊朗最高领袖哈梅内伊提出的,并已经得到伊朗最高仲裁机构——伊朗国家利益委员会——的批准。

伊朗历史上曾在很多不同的城市定都,其中包括伊斯法罕、加兹温、设拉子、马什哈德以及哈马丹等。不过自从伊朗卡加王朝1795年宣布德黑兰为首都后,这里至今都是该国的政治、经济、



伊朗的首都德黑兰 资料图片

社会以及文化中心。

或发生里氏8级地震

迁都的计划早在20年前就有人提出来了,但是伊朗政府方面一直都没有予以重视,直到2003年的一场大地震摧毁了伊朗东南部城市巴姆并导致4万多人死亡。人们非常担心这一幕在德黑兰重演。

地震学家警告称,在可预见的未来,德黑兰很可能发生一场灾难性的大地震,因为该城市坐落在至少100多条断裂带上方,其中一条有将近96公里长。此外,德

黑兰的许多建筑不足以抵抗地震的袭击。

来自伊斯兰阿萨德大学的地震学家阿卡沙说,德黑兰从一开始就被“错误地”选为首都,因为其东北部郊区极有可能发生里氏8级的大地震。“我在40多年前就曾警告过这一点,如果他们(指伊朗官方)听了的话,德黑兰不可能发展成今天这样一个超级大城市。”阿卡沙认为,新首都最好建在伊斯兰圣城库姆和中央省的代利管之间,因为这一地区2000年内没有发生过地震的危险。

王菁(中国日报)

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招 广告025-84730170
苏皖 商、贷款、转让、销售、遗失等 热线025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
瀚农:个人、企业贷款,外地可。4006761552

招商信息
外发加工 招商合作
本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收发货,提前预加工费!
地址:无锡北大街29号
电话:0510-82561107
0510-82693683

招聘信息
招聘:海员40名,体检,年薪10万。电:013151546878徐

高薪诚聘
本人私企离异,诚聘私人生活助理,需体贴健康,陪出差,4800+补助,中勿勿扰。(0)15951888727陈姐

洗衣巨头布兰奇 欢迎访问: www.bonnych.com

财富的缔造者

中国免费加盟热线:400 888 3300

开一家高档次的洗衣店是一个稳稳当当投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。

Chispealities of BONNYCH 布兰奇洗衣店的服务特色:

1. 品位高雅的现代化绿色店面形象
2. 前店后厂、透明整洁的环境
3. 全球最先进的CS干洗机
4. 采用美国进口药水 and 助剂
5. 国际领先的话莎卡特(MOSKDE)健康洗衣技术
6. 严格的三重消毒杀菌
7. 高品质快捷的洗衣服务
8. 合理的价格

财富热线: 025-83693307 15062219797

11月1日,意大利那不勒斯警方人员押解着黑手党分支头目帕斯夸尔·鲁索(中)。